

济宁14家汽车站开通微信公众平台

车次信息, 微信二维码一扫可知



扫一扫微信二维码, 车次信息便可轻松查询。本报记者庄子帆摄

本报济宁12月10日讯(记者 庄子帆 通讯员 秦明) 用手机打开微信, 进入济宁汽车北站或者汽车总站的公众账号平台, 车次信息、购票常识等信息便可轻松获得。目前, 济宁交运集团下属的14家车站都开通了微信公众账号, 为乘客提供各种咨询服务。

10日上午, 记者来到济宁汽车北站, 大厅服务台上放

着一个座签大小的牌子, 上面除了公布免费wifi账户之外, 牌子右侧还有一个二维码, 通过微信扫这个二维码, 市民便可以进入济宁汽车北站的公众账号。记者拿出手机, 很快就进入了汽车北站的公众账号, 包括车次查询、购票常识、投诉建议、手机购票、网上购票等信息立刻出现在手机屏幕上。记者通过微信信息向公众账号发送“济南”, 立即反馈

出“7:00-17:10, 平均40分钟一班”的车次信息, 非常方便快捷。

“现在手机微信的使用越来越普及, 车站建立微信公共账号, 让购票、查询掌握在手掌之间, 方便乘客。”济宁交运集团企管处的工作人员张德亮介绍, 通过关注微信公众账号, 网上购票、手机购票的网址可以直接链接, 市民不用到窗口排队就可以

直接购票。

目前, 济宁交运集团下属的14家汽车站都已开通微信公众账号, 济宁汽车总站、济宁汽车北站内容较为完善, 其他车站正在逐步完善中。济宁汽车北站的工作人员介绍, 下一步还将增加车票价格、失物招领发布、天气预报以及恶劣天气车辆晚点、停运信息等内容推送, 为乘客提供更细致的服务。

心心酒业逆势上扬 众多新品接连上市

本报济宁12月10日讯(记者 马辉) 7日, 心心酒业举行主题座谈会, 与业内人士一同回顾全市白酒行业, 特别是心心酒业一年来的发展情况。本次活动由济宁市经信委、市轻纺办、市食品工业协会等单位主办。

心心酒业董事长韩宇谈到, 虽然外部市场环境比较严峻, 但心心酒业2014年销售收入和利税预计又将实现新的突破, 保持稳定增长的态势。一年来, 心心酒稳中求进, 抓住“一线品牌失宠”的市场机遇实行单品突破, 金水晶心酒成为了心心酒系列产品的领头羊, 今年还推出了经典金水晶心酒、风云心酒、开心嗨心酒等新品。

韩宇说, 为加大企业科技研发能力和科技人才队伍的建设, 10月底, 心心酒与济宁学院签订了校企产学研合作协议, 联合培养企业需求的技术人才, 借助高校技术研发力量雄厚, 科研资源丰富的平台, 进一步提高企业研发水平。

春运购票指南



火车票预售期延长至60天, 为了方便乘客购票, 兖州火车站定制了“春运火车票预售期时间表”, 放置在售票大厅, 并制作便民卡发放给乘客。图为一对新人外出度蜜月, 正在根据展板上的提示商量返程日期。

本报记者 庄子帆 通讯员 崔冬梅 赵鑫 摄

《今日运河》号旅游航班第六批报名即将截止 想去台湾抓紧来报名吧

本报济宁12月10日讯(记者 刘兴权) 还有10天, 首批报名台湾双飞8日游就将乘坐《今日运河》号飞往美丽的宝岛台湾。同时, 第六批报名即将结束, 现在报名可享3980元的优惠价格, 并获赠价值600元的大礼包。同时还参与抽奖, 有机会赢得价值3098元的高档山地自行车。

“今日运河号”旅游航班

由本报《今日运河》编辑部、山东嘉华文化国际旅行社有限公司济宁分公司联合推出, 本次提供给读者的台湾环岛双飞8日游是嘉华旅游的高品质线路之一, 自然景观、人文景观以及美食等形成十分丰富, 独具一格。11月中旬开始推出以来, 已有上千名济宁市民咨询这一线路, 并表示在初冬季节到台湾旅游是一件非常幸福的事

情, 价格如此便宜还能获赠价值600元的大礼包, 十分优惠。

“花钱少、景点多、选择性强, 是这条旅游线路的三大特点。”山东嘉华文化国际旅行社有限公司济宁分公司总经理林存厚说, 台北故宫博物院、士林官邸、日月潭、阿里山、垦丁、太鲁阁、野柳等涵盖台湾环岛知名景点。

目前, 同等规格的台湾双

飞8日游线路市场价已涨至5000元左右, 春节期间更是可能上万元, 而“今日运河号”航线仅为3980元。为回馈新老读者, 前来报名的读者将继续获赠价值600元的大礼包, 包括2015年全年的《齐鲁晚报》、价值200元的代金券和往返机场接送服务, 同时还能参与抽奖有机会赢取价值3098元的高档山地自行车。报名电话: 2295668, 2295669, 2350110。